

“瘦肉精”羊肉未影响菏泽市场

卖方称市场多为本地羊肉,销量、价格都稳中有升

本报菏泽10月30日讯(记者 田卉) 近日,山东肉羊第一镇——东营市盐窝镇被曝瘦肉精泛滥事件,引发市民广泛关注。羊肉汤作为菏泽地方名吃享誉全国,菏泽市民对羊肉更有一种特别的情感。近日记者走访发现,菏泽市场在售羊肉大多产自本地,一些羊肉汤馆、烤全羊店店主也表示,菏泽受此事件影响不大。

市场多为本地产羊肉

10月30日上午,记者走访中华路多家超市看到,在冷鲜肉专柜的羊肉大多标识产地为“菏泽”,在丹阳菜市场,出售羊肉的摊点前,有不少顾客正在买肉。摊主张女士说,菜市场上出售的羊

肉都是从菏泽其它县区拉来的活羊,屠宰后经相关部门检测后才能进入市场。

中华路一超市采购员称,该超市散货区羊肉主要产自菏泽本地,以曹县、单县的羊肉居多,冷冻区的羊肉有来自内蒙古或其它地市的羊肉卷、羊肉串等,目前并没有来自东营市盐窝镇的问题羊肉。“我们的羊肉都是从正规渠道进货,采购时会经过严格的把关,出售的羊肉都有相关检疫证明和检测报告。”该负责人说。

销量、价格都稳中有升

东营瘦肉精事件被媒体广泛报道,不少菏泽市民也有所了解。在记者采访的售羊肉的超市

和菜市场摊点,相关人员都表示,羊肉瘦肉精事件并未对销量产生影响,近日来销量和价格都稳中有升。

中华路一超市销售人员说,近日,受报道的影响,不少顾客在购买前会咨询羊肉的产地和一些相关的信息,但是并没因此拒买。据了解,进入9月份以来,菏泽羊肉价格不断上涨,截至30日上午,平均价格都在35元/斤以上。

尽管“羊肉瘦肉精”事件被广泛关注,羊肉价格还在上涨。但菏泽市民对羊肉汤热情不减。中午12点左右,在中山路一家羊肉汤馆内,几乎座无虚席,主管人员介绍说,每天接纳的顾客数量很稳定,天气变冷顾客数量还有所增加。

家电下乡政策即将到期,菏泽提前部署相关工作

“确保家电下乡补贴百分之百兑现”

本报菏泽10月30日讯(记者 董梦婕) 2011年12月1日起,所售家电下乡产品不再享有补贴。近日,菏泽市商务局组织召开家电下乡工作培训会议,对家电下乡政策到期后停止执行等有关问题进行了安排部署,及时组织开展补贴资金的兑付、清算工作,使补贴资金切实兑付到补贴对象手中。

据了解,截至今年9月,菏泽市家电下乡累计销售中标产品186.3万台,销售金额达到41亿元,享受政策补贴达到4.4亿元,家电下乡产品销售覆盖率已经达到76.5%,平均每台家电下乡产品享受政策扶持资金297元。

2011年12月1日起,所售家电下乡产品不再享有补贴。2011年12月31日前,菏泽市、县级商务主管部门要同财政部门对备案销售网点家电下乡表示清理情况全面核查。2012年1月6日零时起,销售企业及销售网点信息系统功能将全部停止。

菏泽市商务局副局长

刘天坤表示,家电下乡政策将执行到期,菏泽市各县区商务主管部门要做好宣传工作,使群众及时准确了解政策规定。并统筹协调好各个环节,在规定时间内完成全部已售下乡家电数据录入与审核兑付工作。另外,将积极会同有关部门,加强对家电下乡生产企业产品标示卡使用情况的监督管理,防止销售企业在政策到期后利用家电下乡名义进行宣传,欺骗消费者,并加强对下乡家电产品的售后服务、产品质量以及市场秩序等工作的管理,切实保障农民合法权益。

同时,扎实做好家电下乡“应补未补”产品的清理。列出“应补未补”清单,逐个落实、清理、兑付,并力争在年底审核兑付功能关闭前,完成信息系统中全部下乡家电的审核兑付工作,确保应补尽补。及时组织开展补贴资金的兑付、清算工作,确保当年及累计兑付率达到百分之百,使补贴资金切实兑付到补贴对象手中。

城市一卡通在菏正式发行

市民可持卡实现公共事业缴费和小额支付

本报菏泽10月30日讯(记者 姚楠 李德领) 28日,被命名为“牡丹一卡通”的城市一卡通在菏泽全面发行,依托一卡通的支付系统,市民只要持卡,就可实现水、电、暖、天然气、通信、有线电视等公共事业缴费,也能实现在超市、酒店、药店等场所便利地刷卡消费。

最近,细心的菏泽市民李章在西安路的一家超市中发现,商家将一台崭新的POS机摆在收银台处。询问后得知,这是正在试运营的城市一卡通的消费终端,市民可以持卡消费,一卡通POS机现身超市让李章有了更多期待。据介绍,按照规划,除了水、电、暖、气等公共事业缴费外,城市一卡通还将实现刷卡乘车、刷卡购物、刷卡住宿、刷卡休闲等功能,实现加油加气站、路桥通行等的便捷支付;除此之外,一卡通还将担任门禁、考勤、物业管理、学生注册等个人信息识别功能。

菏泽市一卡通平台按照省级核心结算平台标准进行建设,这意味着全省17地市牡丹一卡通实现互联互通后,跨地市一卡通消费资金汇聚至菏泽平台结算,菏泽市城市信息化将实现重大跨越。

“城市一卡通”是建设现代文明城市的重要标志,是繁荣发展服务业、提供便民、惠民服务的创新工程。菏泽市“牡丹一卡通”正式发行,标志着我市“城市一卡通”实现了跨部门、跨行业、跨区域的支付信息共享,避免了“一人多卡、互不想通”的困扰。”菏泽市副市长付伟说。



工作人员向记者展示市面上常见的三种牡丹一卡通“样卡”。
本报记者 邓兴宇 摄

知识链接

“城市一卡通”发展历程

2007年,省政府下发了“关于‘城市一卡通’试点实施的工作意见,确定烟台、淄博等市作为试点城市,随后的几年内,济南、烟台、淄博、青岛等地先后建立了“城市一卡通”应用系统,涵盖了公共交通、公共事业缴费、小额支付等多个领域。2010年,山东省经济和信息化委员会制定了《关于推进山东省信息化建设行动计划》,把城市一卡通系

统的建立作为信息技术推广应用的内容之一。

2009年3月,山东省政府与中国电信集团公司签订了战略合作框架协议,提出计划在未来5年内,在山东投入180亿元用于信息化网络建设,菏泽市“牡丹一卡通”项目的这批合作项目中的一部分。目前,项目一期建设已经结束,共计投资3000万元,项目总投资共计1.2亿元。

牡丹区开展餐饮用具消毒检查

餐饮用具合格率低将受处罚

本报菏泽10月30日讯(记者 李凤仪 通讯员 梁永胜) 30日,记者获悉,菏泽市食品药品监督管理局牡丹区分局对辖区内的餐饮服务单位的餐饮具消毒情况展开专项检查。检测样品包括:碗、筷子、碟子、杯子、勺子、盘子等,截至目前,已检查被监督单位42家,现场采样180多份,对抽检合格率较低的餐饮单位根据情节轻重分别给予了行政处罚。

据介绍,通过检查发现,个别餐饮单位存在对餐(饮)具消毒重视程度不够;从业人员消毒知识不熟,不能正确掌握消毒技能;消毒水池面积太小、消毒液配比浓度

不达标;保洁柜不够用,已消毒餐具与未消毒餐具混放,造成二次污染等现象。

执法人员对餐饮具检测不合格的单位积极帮助查找原因,并提出改进意见,对个别抽检合格率较低的餐饮单位根据情节轻重分别给予了行政处罚。

“此次检查严格按照国家《食(饮)具消毒卫生标准》,利用纸片法对餐饮具消毒效果进行现场抽样检测,随机采样。检测样品包括:碗、筷子、碟子、杯子、勺子、盘子等,每家餐饮单位抽样检测2-5份。”据工作人员介绍,截至目前,已检查被监督单位42家,现场采样180多份。

纵览全局 共赢天下

欢迎订阅2012年齐鲁晚报

齐鲁晚报·今日菏泽

省报视角 百姓情怀 情牵民生
与菏泽读者零距离 同奋进 共担当



订报热线: 11185/0530-5380711 新闻热线: 0530-6330000 广告热线: 0530-6330010